5. Auflage von  "MUSIK trifft SPORT" in Niederwürzbach 

am 8. und 9. Juni 2019 mit zahlreichen NEUERUNGEN
Am 8. und 9. Juni (Pfingsten) findet bereits die 5. Auflage unseres gemeinsamen Festes (Musikverein, Tennisclub und TVN Handball) „MUSIK trifft SPORT“ auf dem Gelände vor dem Tennisclub in der Würzbachhallenstraße statt. Da wir unser Fest zu einem „Dorffest“ für alle stetig weiterentwickeln wollen, haben wir für dieses Jahr wieder mehrere Neuheiten im Programm. So wird neben dem Würzbachlauf am Sonntagmorgen - ein „geführter Landschaftserlebnislauf“ der Laufschule Saarpfalz, bei dem jeder mitmachen kann (6 km, 11 km, 18 km) - auch Nordic Walking und ein Mountainbike Trail, mitorganisiert von Saarpfalz-Bike, über 25 km (ca. 600 Höhenmeter, Dauer etwa 2 Std.) und 40 km (ca. 900 Höhenmeter, Dauer ca. 3 Std.) angeboten. Bei der wunderschönen Landschaft des Würzbachtals wird dies für alle Beteiligten sicherlich zu einem großen Genuss werden. Das  Anmeldeformular und weitere Infos sind auf der Homepage des TVN Handball (www.tvn08.de) verfügbar.

Es gibt auch 2 Neuerungen im musikalischen Bereich. Am Samstagabend wird die bekannte St. Ingberter Band Hugo’s Corner mit fetziger Live-Musik für Stimmung sorgen und die Zelte zum Kochen bringen, ebenso am Sonntagnachmittag die Bayrische Blaskapelle des Musikverein Ommersheim. Unser Fest ist ja mittlerweile auch dafür bekannt, dass wir immer ein Special-Event im Programm haben. So hatten wir bereits eine super Modenschau und im letzten Jahr ein spannendes Dart-Turnier. In diesem Jahr bieten wir einen Team Wettbewerb im Traktorziehen an. Dazu haben wir die „Schlepperfreunde Saarpfalz“ mit ihren Traktor-Oldies eingeladen. Sonntags ab 12 Uhr werden die etwa 30 Traktoren einfahren und können natürlich auch von Nahem begutachtet werden. Ab 16 Uhr findet dann der Wettbewerb „Wer zieht den Traktor weg?“ statt. Hierzu können sich nach dem Motto „Würzbach zieht an einem Strang“ Mannschaften, die aus 5 Personen bestehen müssen, bei Arno Ripperger (06842-8218 / arnoripperger@web.de), Arno Gebhardt (handball@tvn08.de) und Hans-Jürgen Geiger (06842-6596 / h-j.geiger@t-online.de) anmelden. Es geht darum, einen großen Traktor mittels eines Zugseils auf Zeit über eine kurze Strecke zu bewegen. Eine Riesengaudi ist hier vorprogrammiert. Angesprochen sind hier sowohl Vereine, Organisationen, Institutionen oder Privat-Teams. Der Sieger erhält 100 €, der Zweitplatzierte 50 €. 

Neben diesen Neuheiten können wir auch wieder auf Altbewährtes zurückgreifen. So nimmt wie im Vorjahr auch das „Singende Klassenzimmer“ unserer Grundschule unter der Leitung von Dagmar Betz bei der Eröffnung samstags ab 16 Uhr zusammen mit unserem Schüler- und dem Großen Orchester unter der Leitung von Niko Burgard teil. Eröffnet wird das Fest standesgemäß mit einem Fassbieranstich durch Staatssekretär Roland Krämer, der in Vertretung unseres Schirmherrn Reinhold Jost zusammen mit unserer Ortsvorsteherin Petra Linz das Fass anschlagen wird. Auch wieder dabei ist der Kindergarten am Sonntagnachmittag mit seinen „Singspatzen“, die bereits im letzten Jahr für Furore sorgten. Und natürlich unterhält sie wieder das Große Orchester des Musikvereins beim Mittagessen am Sonntag mit flotter Musik.
Neben der Unterhaltung ist natürlich bestens für das leibliche Wohl gesorgt. An beiden Tagen dürfen die schon Kultstatus genießenden Tennissteaks ebenso wenig fehlen wie die Flammkuchen des Musikvereins. Außerdem gibt es an beiden Tagen durchgehend Rostwürste sowie nachmittags Kaffee und Kuchen und am Sonntagmittag die ebenfalls beliebten "Gefillde" und „Grillschinken“. Selbstverständlich werden die Besucher so gutem Essen auch nicht verdursten. Dafür sorgt ein großer Getränkestand samt Wein- und Cocktailstand. Das Wetter kann man zwar nicht beeinflussen, aber auch bei schlechterem Wetter können unsere Festbesucher in unseren großen Zelten im Trockenen sitzen.

Die 3 Vereine laden Sie ganz herzlich ein, mit ihnen bei stimmungsvoller Musik, saarländischen Spezialitäten und sportlichen Herausforderungen zu feiern. Getreu dem Motto: Musik trifft Sport und wir treffen uns!
